



de trabajadores de la Agencia Tributaria se manifestaron ayer frente a en su situación laboral. / JAVIER CARRIÓN

La Agencia Tributaria logra recaudar 130 millones en su lucha contra el fraude fiscal

Se realizaron más de 36.000 intervenciones contra las tramas de estafas en el IVA durante el año 2006

lares y 124 exigencias de responsabilidad, lo que representan incrementos del 19% y del 39%, respectivamente.

Otra de las áreas prioritarias de actuación han sido las tramas de fraude en el IVA. El año pasado se efectuaron 36.906 controles a nivel nacional sobre solicitudes de sociedades para inscribirse en el Registro de Operadores Intracomunitarios (ROI), ya que las tramas actúan fundamentalmente defraudando el IVA en dichas actuaciones. La agencia denegó más de 5.000 inscripciones.

Blanqueo de capitales

Asimismo, han aumentado las intervenciones sobre el blanqueo de capitales, con más de 300 actuaciones, lo

Las actuaciones sobre blanqueo de capital han aumentando un 58% en la Región

que ha supuesto un incremento de un 58% en relación al año anterior.

Las actuaciones de inspección sobre tributos internos se centraron en el sector inmobiliario, con más de 2000 actuaciones, lo que supone un 23% más que en el 2005. Se realizaron inspecciones e investigaciones en profundidad a 244 contribuyentes (fundamentalmente sociedades). A estos impositores se les ha reclamado una deuda tributaria de casi 23 millones de euros.

Asimismo, el efecto inducido de las medidas preventivas relacionadas con este sector, como incluir la referencia catastral en la declaración si la vivienda habitual era alquilada o en propiedad, ha permitido que en estos dos últimos años el número de declarantes por ingresos de alquiler aumente en casi 5.000, por lo que la cifra total de declarantes de estos rendimientos llegue a 30.500, un 19% más en el 2006.

Por otra parte, los trabajadores de la Agencia Tributaria se manifestaron ayer en la puerta del Ministerio de Hacienda por su situación laboral.

Tráfico avisa de 4 'puntos negros' en las carreteras de cara a la Semana Santa

LA VERDAD MURCIA

Los accesos a la capital murciana desde la A7 (autovía del Mediterráneo) y la A-30 (Cartagena-Madrid), el nudo de conexión de ambas vías en la pedanía de Espinardo y la intersección de la N-344 con la N-301 en Molina de Segura son los puntos más conflictivos de la red vial regional para la próxima Semana Santa.

Según un comunicado de la Dirección General de Tráfico (DGT), el dispositivo especial de esta operación de Semana Santa comienza a las 15.00 horas de hoy, 30 de marzo, y estará operativo hasta el lunes 9 de abril. Los agentes restringirán la cir-

culación a vehículos de mercancías peligrosas este domingo, así como los días comprendidos entre el Miércoles Santo y el Domingo de Resurrección.

Además, el aumento del tráfico coincide con obras de rehabilitación y acondicionamiento en 23 vías.

Cuatro heridos

Cuatro norteafricanos sufrieron ayer heridas, uno de ellos muy graves, en un accidente que tuvo lugar en la carretera MU-301, que une Murcia con Sucina, a la altura del cruce de la carretera del Cabezo de la Plata, al colisionar el coche en el que viajaban con un camión por circunstancias que aún se desconocen.

Rato hablará sobre la economía mundial en la jornada de Croem

LA VERDAD MURCIA

Miguel del Toro, presidente de la patronal Croem, avanzó ayer que el director gerente del Fondo Monetario Internacional, Rodrigo Rato, asistirá a la jornada *Murcia: Crecimiento Sostenible y Desarrollo Regional*, que la patronal celebrará el próximo 19 de abril.

Rato clausurará las jornadas con un análisis sobre la situación económica internacional.

Del Toro incidió también en la presencia del que será presidente de la patronal nacional CEOE a partir de junio, Gerardo Díaz Ferrán, «que abordará una cuestión que nos preocupa, y mucho, como es la competitividad empresarial».

García insiste en que Murcia progresa más que la media

LA VERDAD MURCIA

La consejera de Economía, Inmaculada García, destacó ayer que los datos facilitados por el INE de contabilidad del 2006 sitúan bien a Murcia, y «avalan el argumento de que el Gobierno regional tiene un modelo que funciona, que genera crecimiento, progreso y bienestar», según nota de

prensa. Los datos del 2006, según García, revelan que la Región tuvo un crecimiento del PIB en del 4,1%, dos décimas por encima de la media nacional.

Desde el PSOE, Begoña García Retegui respondió a la consejera que la Región ha experimentado un «gran crecimiento pero también un nefasto reparato» de ese bienestar.

El jurado tendrá que decidir si el bebé de Fortuna fue asesinado o murió de forma natural

EFE MURCIA

Los nueve integrantes del jurado popular que juzga en la Audiencia Provincial de Murcia a la madre de un bebé, cuyo cadáver apareció cinco años después de su fallecimiento en una cueva de Fortuna, y a su compañero sentimental deberá decidir si el niño murió por causas naturales o de forma accidental o si fue asesinado.

La cuarta jornada de la vista oral que comenzó el pasado lunes contra Francisca María P. C. y Salvador C. S. concluyó ayer con la entrega del objeto del veredicto por parte del magistrado-presidente, Abdón Díaz Suárez. En este documento, se pide a los jurados, tres mujeres y seis hombres, que se pronuncien respecto a si consideran que el bebé fue asesinado, murió por abandono por parte de los acusados «o por simple descuido o accidente».

Condenada a pagar las goteras que provocó en la casa de un vecino

EFE MURCIA

El Juzgado de Primera Instancia número Once de Murcia ha condenado a la propietaria de una vivienda a abonar a una compañía de seguros la indemnización que tuvo que pagar a una asegurada por los daños sufridos en un piso inferior por una filtración de aguas.

La sentencia afirma que la Unión Aseguradora reclamó al juzgado la cantidad que había tenido que desembolsar para reparar los daños en la pintura del techo de la vivienda de su asegurado, que se habían causado por filtraciones de la casa de la demandada.

AGUA PARA TODOS

POR UNA ESPAÑA SOLIDARIA

La solidaridad es un valor que va en nuestras señas de identidad como murcianos. Por eso cuando la pedimos sabemos muy bien de lo que estamos hablando. Porque a través de nuestra historia hemos sabido ser solidarios con todo el mundo. Cuando las catástrofes han asolado otras regiones de España, allí ha estado Murcia dando lo mejor de sí misma. Cuando gentes de otros países han llegado a esta tierra en busca de un lugar al sol del trabajo y la esperanza, ahí ha estado Murcia, dando una respuesta de solidaridad y generosidad, como tierra de acogida y esperanza. La misma solidaridad que pedimos a las demás regiones de España. Para que nuestra tierra continúe siendo un lugar de esperanza y bienestar para todos.



Región de Murcia